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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 10a (DÉCIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao sexto dia do mês de maio do ano de dois mil e dezenove (06-05-2019),

ás dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal, iniciou-se a

presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador HENRIQUE TEIXEIRA DA

SILVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida solicitou

ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada nominal, onde se

constatou a presença de todos; Após isso o senhor Presidente solicitou ao Primeiro

Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após

a leitura o Senhor Presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos

senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde

recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da nona

reunião ordinária da terceira sessão Legislativa da sétima Legislatura, que em

seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o senhor

Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura

das correspondências recebidas para conhecimento do plenário: Ofício 057/2019 de

autoria do Executivo Municipal. Ofício esse marcando reunião com o engenheiro da

Empresa HAYAR TRANSPORTES & LOCAÇÕES EIRELI; Ofício 039/2019 de autoria

do Procurador Jurídico do Poder Legislativo. Ofício esse comunicando sobre as

providências que devem ser adotado por este Poder Legislativo sobre a Prestação de

Contas do Poder Executivo referente ao exercício financeiro de 2012, após a leitura o

senhor Presidente explanou sobre os procedimentos que serão adotados sobre a

referida prestação de contas, terminada a fase de expediente, o senhor Presidente

declarou aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário da

mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usaram a

palavra os vereadores: Paulo Sergio de Lara, Clodoaldo Machado de Queiroz,

Izaías de Jesus Carneiro, Jaime dos Santos Junior, além do Senhor Presidente

que agradeceu a presença de todos, e alertou que a próxima reunião Ordinária
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realizar-se-à no dia 20 de maio de 2019, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais

havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador

JAIME DOS SANTOS JUNIOR, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extraí a

presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas

assinaturas.

HENRIQUE~~ IRA DA SILVA
presid~a Câmara

ANTOS JUNIOR
o Secretário
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 11a (DÉCIMA PRIMEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao vigésimo dia do mês de maio do ano de dois mil e dezenove (20-05-

2019), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal, iniciou-se

a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador HENRIQUETEIXEIRA
DA SILVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida

solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada

nominal, onde se constatou a presença de todos; Após isso o senhor Presidente

solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da

reunião anterior, após a leitura o Senhor Presidente colocou em discussão a ata, onde

nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do

plenário, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a

ata da décima reunião ordinária da terceira sessão Legislativa da sétima Legislatura,

que em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata

o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse

a leitura das proposições recebidas para conhecimento do plenário: Indicação n°.

042/2019 de autoria dos Vereadores Jaime dos Santos Junior, Josildo de Souza

Maciel e José Carlos da Silva. Indicação essa objetivando recomendar adoção de

medidas para a realização de ligação asfáltica entre as Rodovias BR 153 e PR 090

situado no Bairro Santo Antônio. em nossa Cidade, após a leitura, o senhor

Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a

proposição em questão, onde nenhum dos senhores edis se pronunciaram, então

solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu

por unanimidade os votos favoráveis. declarando aprovado em primeira discussão e

votação a Indicação n". 042/2019 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva

que encaminhe a quem de direito; Indicação n". 043/2019 de autoria de todos os

Vereadores. Indicação essa objetivando recomendar a confecção de projeto de lei

instituindo o REFIS após a leitura, o senhor Presidente deixou a palavra livre para o
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vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde o senhor

Presidente explicou a presente proposição e solicitou ao competente plenário por voto

nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,

declarando aprovado em primeira discussão e votação a Indicação n". 043/2019 e

solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito,

terminada a fase de expediente, o senhor Presidente declarou aberta a fase de

Explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que

efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usaram a palavra os vereadores:

Paulo Sergio de Lara, Jaime dos Santos Junior, além do Senhor Presidente que

agradeceu a presença de todos, e alertou que a próxima reunião Ordinária realizar-se

á no dia 27 de maio de 2019. segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a

tratar deu por encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador JAIME

DOS SANTOS JUNIOR, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extraí a presente

ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas assinaturas.

HENRIQU~EIRA DA SILVA
pre~~ da Câmara

ANTOS JUNIOR
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 12a (DÉCIMA SEGUNDA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao vigésimo sétimo dia do mês de maio do ano de dois mil e dezenove (27-05-

2019), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal, iniciou-se a

presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador HENRIQUE TEIXEIRA DA

SilVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o senhor

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada

nominal, onde se constatou a ausência do vereador Izaías de Jesus Carneiro; Após isso o

senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a

leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou em discussão

a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação

do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata

da décima primeira reunião ordinária da terceira sessão Legislativa da sétima Legislatura,

que em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o

senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a

leitura das Correspondências recebidas: Ofício Circular GEPATRIA/SAP n°. 484/2019 de

autoria do Ministério Público Gepatria de Santo Antônio da Platina. Ofício esse convidando

para a reinauguração da sede do Gepatria de Santo Antônio da Platina; Ofício n".

1257/2019 de autoria da Copel. Em resposta ao ofício 024/2019; Convite de autoria da

Polícia Militar do Paraná - Corpo de Bombeiros, logo após solicitou ao primeiro secretário

da Mesa Executiva que efetuasse a leitura das proposições recebidas para conhecimento

do plenário: Projeto de lei n°. 005/2019 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse

altera a Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO) de 2019, institui Programa de

Refinanciamento de Débitos de Qualquer Natureza (REFIS) e dá outras providências, após

a leitura o Presidente encaminhou para as comissões permanentes de Legislação, Justiça

e Redação Final, e de Finanças e Orçamentos para que no prazo regimental emitam seus

pareceres e devolvam à Mesa; Projeto de lei n°. 006/2019 de autoria do vereador Jaime

dos Santos Junior, projeto esse que denomina de Devanir Aparecido Pedro a Rua
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projetada ainda sem denominação, após a leitura o Presidente encaminhou para a

comissão permanente de Legislação, Justiça e Redação Final para que no prazo

regimental emita seu parecer e devolva à Mesa, terminada a fase de Expediente o senhor

Presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário

da mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usaram a

palavra os vereadores: Paulo Sérgio de Lara, Jaime dos Santos, Junior, além do

Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos, e alertou que a próxima reunião

Ordinária realizar-se-á no dia 03 de junho de 2019, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada

mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador

JAIME DOS SANTOS JUNIOR, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a presente

ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas assinaturas.

HENRIQU~XEIRA DASILVA
presi~~~a Câmara

S SANTOS JUNIOR
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